

2023 亚布力中国企业家论坛·石家庄峰会与会嘉宾在我市参观考察

共话合作 共谋发展

本报讯 (记者 刘青) 5月26日下午,出席2023亚布力中国企业家论坛·石家庄峰会的与会嘉宾一行在我市进行参观考察。在太平河城市片区规划展示中心,科技感十足的设计和巧妙的构思,向企业家们全面展示了这片区域的锦绣蓝图。依河而生、迎河而立,拥河而美、因河而兴,这里将是石家庄未来发展的重要区域。企业家们一

走、一路看、一路听、一路赞叹,城市的创新发展态势给企业家们留下了深刻印象。在高铁片区展示中心,企业家们通过数字沙盘、多媒体影片、查询互动、平面图文等多种方式,了解了高铁片区三大区域详情,感动于石家庄这片高铁赋能的未来热土。大家纷纷表示,高铁片区建筑优质美观、设施国内一流、服务公平高效、生活舒适便利、生

态环境优美,必将成为高品质“城市客厅”。在石家庄高铁片区中央绿色体育公园,企业家们在如彩虹空中走廊俯瞰美景,纷纷驻足拍照留念。大家面对美景,围绕一路上的所见所闻谈体会、话收获、谋发展,气氛和谐融洽。大家纷纷表示,通过此次现场参观,切实感受到新时代下石家庄营商环境的提升,对来石家庄投资特别有信心。



参加2023亚布力中国企业家论坛·石家庄峰会的嘉宾陆续报到。本报记者 王兆伟 摄

出席2023亚布力中国企业家论坛·石家庄峰会嘉宾报到 赴一场思想盛宴“亚布力时间”开启

本报讯 (记者 刘青) 5月26日,参加2023亚布力中国企业家论坛·石家庄峰会的与会嘉宾陆续抵达石家庄。

九时许,报到现场的工作人员一边仔细核对参会人员名单,一边登记、发放证件。前来参会的嘉宾在工作人员指引下,依次签到,秩序井然。据悉,为了确保来宾安全抵达,主办方积极协调通勤车辆,安排工作人员提前与参会嘉宾联系,并提供线路服务等,为报到工作有序开展提供了有力保障。

前来参会的企业家都对2023亚布力中国企业家论坛·石家庄峰会充满期待。河南华旭集团

董事长王鹤凝表示:“我每次来石家庄,总感觉常来常新。京津冀协同发展中山庄市举足轻重,具有区位优势、交通等很多优势。我希望能和石家庄市相关企业,在养老、大健康等方面进行合作。”中能远大机电设备科技股份有限公司、山西龙商控股集团有限公司董事长张士维表示,希望通过此次论坛,发挥本地的中药材种植优势,和石家庄市的中医药产业进行链接,实现合作共赢。参会嘉宾纷纷表示,石家庄人的热情淳朴让我们印象深刻,相信此次活动一定会取得圆满成功。

石家庄科林电气股份有限公司总裁屈国旺:

为打造千亿级新一代电子信息产业集群贡献更大力量

□本报首席记者 吴温

持续强化与北京高校院所的科研合作,在天津设立新能源研究院,先后参与了北京冬奥会张家口赛区、雄安新区智慧能源……积极融入京津冀协同发展大局,近年来,石家庄科林电气股份有限公司高质量发展不断迈出新步伐。

“此次2023亚布力中国企业家论坛·石家庄峰会的召开,也必将为我们抢抓京津冀协同发展重大机遇、企业做大做强带来新的思考。”科林电气总裁屈国旺说。

“作为石家庄本土生长的企业,能够最直接感受到我市近年来营商环境的发展变化,而这也让我们对这座城市及企业发展充

满了信心。”屈国旺说,特别是各级各有关部门对标国内一流,坚持高位推动、顶层谋划、率先垂范,聚焦企业需求破解发展的痛点、难点、堵点,为企业高质量发展插上了腾飞的翅膀,也为打造市场化、法治化、国际化一流营商环境奠定了坚实基础。

今年是科林电气全面深化战略发展、实现百亿经营目标的关键之年。屈国旺表示,将抢抓“双碳”发展机遇,提升内生动力,持续创新发展,在打造全球领先的智能配用电系统品牌的同时,做大新能源,助力“双碳”目标,构建新型电力系统行业新标杆,为我市新一代电子信息产业率先达到千亿级规模贡献科林力量。

河北常山生化药业股份有限公司董事长高晓东:

积极融入新发展格局 助力企业做大做强

□本报首席记者 吴温

“此次我市举办2023亚布力中国企业家论坛·石家庄峰会,我认为正当其时。”河北常山生化药业股份有限公司董事长高晓东说。

在他看来,此次峰会上,来自全国各地的企业家齐聚一堂,围绕大健康行业的机遇与挑战、企业家精神与京津冀协同高质量发展两大主题,深入交流讨论,也必将为我市积极融入新发展格局、推动企业成为京津冀协同高质量发展生力军提供更多发展路径。

艾本那肽等创新药研发有了新突破,年产35吨肝素系列产品等众多项目顺利推进……近年

来,我市着力打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,营造尊重企业家、爱护企业家、服务企业家的浓厚氛围,让常山药业获得了长足发展,也更加坚定了企业深耕石家庄、持续投资、共塑高质量发展的信心。

“接下来,我们将抢抓京津冀协同发展重大机遇,不断加大科技研发投入,合理规划企业布局,稳步推进研发进度,稳住质量‘基本盘’,握住核心‘效益源’,实现产品优化、结构再造,掌握技术精华、打造质量精品,不断提升企业核心竞争力,力争在未来3至5年内实现年销售收入过百亿的战略目标。”高晓东说。



参加2023亚布力中国企业家论坛·石家庄峰会的嘉宾在高铁片区展示中心参观。本报记者 张晓峰 摄

深度沟通 双向奔赴

——2023亚布力中国企业家论坛·石家庄峰会与会嘉宾在我市参观考察侧记

□本报记者 刘青

5月26日下午,2023亚布力中国企业家论坛·石家庄峰会与会嘉宾一行对我市部分重点区域进行参观考察。一路走来,企业家们目之所及,墨绿、碧绿、蓝绿、淡绿……河流清澈、蜿蜒流淌,景观路色彩斑斓,伴河而行,沿岸塔吊林立,热火朝天。企业家们纷纷感叹,目之所见,身之所感,皆是高质量建设美丽省会城市的发展活力。

石家庄市按照“拥河发展”的思路,坚持二环内做“减法”、二环外做“乘法”,努力做到“还空间于城市,还绿地于人民,还公共配套服务于社会”,以实施城市更新行动带动城区旧貌换新颜,塑造出城市亲水活力岸线,构建“山、水、园、廊”互联互通,蓝绿开敞的空间体系,建设高颜值、高品质的山水城市。

企业家们俯瞰沿河美景、观摩城市发展,被城市更新行动所取得的成就深深震撼。“借此宝贵的机会和企业家朋友们一起,在石家庄市走一走、看一看,实地感受石家庄市近年来各方面的变化。”河北玉峰实业总裁王康伟表示,自己作为年轻一代的企业管理者,希望通过这次机会认识更多的朋友,能够实现企业优势互补、共同创新、相互

赋能,并期待大家能够在石家庄市进行投资兴业、共谋发展。上海朴缘信息科技有限公司董事长刘成召表示:“我还要去看看西柏坡、正定古城,要对石家庄这个城市有更多的了解。同时希望能够在本次峰会上实现交流合作、双向奔赴。”

实地考察加深了企业家们对我市营商环境和优势产业的了解。威特集团副总裁高光表示,这次来不仅要考察石家庄市本地企业的发展情况,还要实地考察石家庄市的营商环境:“通过实地考察,我看到石家庄市在京津冀协同发展中占据着重要的位置,我对石家庄市的营商环境非常有信心。希望能够借此机会,和其他企业家一起深度交流,今后大力促进和石家庄市的交往交流交融。”

城市更新,向美而行。石家庄高铁片区中央绿色体育公园运动场上,年轻人挥洒着汗水奔跑,彰显着这座城市的蓬勃朝气。“如意彩虹空中走廊”衬托着宽敞、疏朗的城市空间,对外开放的项目展示中心则呈现着这片投资热土的未来愿景。企业家们在参观考察过程中,纷纷表示,石家庄市具有良好的地理条件,其招商政策、营商环境都在逐步完善,具有很大的发展潜力,将会成为一个适合企业发展的好地

方。他们会寻找机会,让企业项目在石家庄市“生根发芽”。

亚布力中国企业家论坛创始人、主席、迈胜医疗集团董事长田源表示:“这是我们论坛20多年来第一次在石家庄市开会。石家庄市是一个非常重要的城市,不仅因为这里离北京很近,还因为这里是河北省的省会,具有非常大的潜力。在过去的几年里,石家庄市的经济有很大的发展,有很多的知名大公司、大企业,整体产业基础是很好的,发展在明显加速。此次论坛选址在石家庄市主要是想把全国的企业家都带到石家庄来,参与河北省、石家庄市的发展。”太和华美(北京)医药科技股份有限公司董事长杨哲表示:“石家庄市在制药领域有很好的基础和沉淀。我们有一款新药已经进入了临床阶段。这次来石家庄市是带着合作的想法,希望能够在石家庄找到结合点。”神州数码集团副总裁李京表示:“在刚刚过去的2022年,我们在河北区域的业务有将近百分之三十的成长,我们对河北省和石家庄市区域的发展给予了厚望。”天津市津商联合会秘书长张献超表示:“通过这几年的发展,石家庄市凸显了很大的经济活力。作为冀商联合会,我们非常愿意与石家庄市的企业进行深度的链接和联动。”

石家庄高铁片区中央绿色体育公园。本报首席记者 张震 摄

